
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Pantalon bébé   
Taille 3/6 mois   

Fourniture pour l’ensemble :  
- 50g de laine acrylique coloris rose 
- 50g de laine acrylique coloris gris 
- reste de laine acrylique coloris blanc   
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent  
- aiguilles nº2,5   
  

Points utilisés : 
- côtes 2/2 
- jersey endroit  
- point de vagues :  

• rang 1 :  1m lisière, 1m end, * (2m ens end) x 3, (1 jeté, 1m end) x 6, (1 surjet simple) x3 * répéter de * à * 2 fois et finir par 2m end 
• rang 2 : tout à l'envers 
• rangs 3 et 4 : tout à l'endroit 

Explication :  
Devant : se commence par une jambe. Avec le coloris gris, monter 40m, tricoter un rg à l’endroit puis continuer au point de 
vagues sur 12 rgs. Continuer en jersey endroit avec le coloris rose. A 16 cm de hauteur totale, laisser les mailles en attente. 
Tricoter la seconde jambe de la même façon. Les réunir ensuite en ajoutant 8m entre les deux. On a 88m. Continuer en jersey 
endroit. A 20 cm de hauteur totale, commencer les rayures de la façon suivante, toujours en jersey endroit : *1 rg coloris gris,    
1 rg coloris blanc, 1 rg coloris rose* - répéter de * à *  (NB : il est inutile de couper les fils à chaque changement de coloris). 
À 25 cm de hauteur totale, après avoir terminé par 1 rg en coloris gris, poursuivre en côtes 2/2 en répartissant 21 diminutions 
sur le rang. Il reste 67m. À 30 cm de hauteur totale, former les 8 « trous-trous » pour passer le cordon en tricotant ainsi, 
toujours en côtes 2/2 :  5m, *1 jeté, 2m ens, 6m* - répéter de * à * et terminer par 4m. Continuer en côtes 2/2. À 34 cm 
de hauteur totale, rabattre toutes les mailles. 
Dos : travail identique que pour le devant, mais sans faire de rayures. 

Faire les coutures sur les côtés et à l’entrejambe. Confectionner un cordon de 80 cm et le passer le cordon à travers les 
ouvertures.

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

